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Ata da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 20 de agosto de 2018.  
 
Aos vinte (20) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
vinte horas, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de 
Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Emerson Gomes 
Alves, foi realizada a 29ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2018. 
Inicialmente foi realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as 
seguintes presenças: Cláudio da Silva Paschoa, Emerson Gomes Alves, Luiz 
Claudio Gomes Satyro, Marcos do Amaral Dino, Marcos Rubim, Marcus Antônio 
Gonçalves de Souza, Mário Wesley Paiva Zanetti, Romar Azevedo Mendes, 
Romário Brasil Magalhães, Romilton Polastreli, Silvanea Vieira Paiva Bittencourt, 
Theo Alves da Rocha e Willian Angelete Bestete. Havendo número legal foi 
declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Felipenses, Cap. 04, versículos de 10 a 
13 e aprovada a ata da Sessão Ordinária realizada em 13/08/2018 e ata da sessão 
solene realizada em 10/08/2018. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que 
constou de convites, mensagens, ofícios, etc. e a seguinte matéria: 1) Requerimento 
do Vereador Romário Brasil Magalhães, dedicando a sessão em homenagem 
póstuma pelo falecimento do Sr. Edson Rabelo Vargas, encaminhando ofício de 
pesar a seus familiares. 2) Requerimento do Vereador Willian Angelete Bestete, com 
associação dos Vereadores Romário Brasil Magalhães, Romilton Polastreli, Theo 
Alves da Rocha e Marcus Antônio Gonçalves de Souza, dedicando a sessão em 
homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Laesse de Souza Azevedo, 
encaminhando Moção de pesar a seus familiares. 3) Requerimento do Vereador 
Romar Azevedo Mendes, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo 
falecimento do Sr. Lauro Marciano Macêdo Cassa, encaminhando ofício de pesar a 
seus familiares. 4) Requerimento do Vereador Romilton Polastreli, dedicando a 
sessão em homenagem póstuma pelo falecimento do Sr. Haley de Sales Amorim, 
encaminhando ofício de pesar a seus familiares; 5) 3) Requerimento do Vereador 
Cláudio da Silva Paschoa, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo 
falecimento do Sr. José Carlos Moulim de Oliveira, encaminhando Moção de pesar a 
seus familiares. Este momento foi cedido espaço na Tribuna Livre à Presidente do 
Conselho Municipal de Saúde, Sra. Ana Cláudia Gama Barreto, para 
esclarecimentos acerca dos procedimentos relacionados à eleição para composição 
do Conselho Municipal de Saúde para o período 2018/2020.  Neste momento, 
acolhendo proposição do Vereador Romar Azevedo Mendes, procedeu-se a 
inversão da ordem dos trabalhos, passando à Ordem do Dia, com a apreciação da 
seguinte matéria: 1) Projeto de Lei nº 019/2018-EXE - Dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2019.  Apresentadas Emendas 
modificativas e aditivas, foram as mesmas colocadas em votação e aprovadas por 
unanimidade.  Tendo parecer favorável das Comissões pertinentes, foi o Projeto 
colocado em votação e Aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 01 (um) voto 
contrário (Vereador Romar Azevedo Mendes).  Prosseguindo, passou-se ao Grande 
Expediente, com a fala dos Oradores Inscritos: Luiz Cláudio Gomes Satyro, 
saudando os presentes, requerendo Ofício ao Secretário Municipal de Obras, 
solicitando interceder junto à Salesp no sentido de proceder a substituição de 
lâmpadas queimadas na praça principal do distrito do Café, bem como, nas 
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imediações do Centro Esportivo Terreirão, na sede deste Município. Ofício ao 
Secretário Municipal de Obras, solicitando viabilizar a remoção de entulhos e 
lavagem das ruas do distrito do Café. Ofício ao Prefeito Municipal, solicitando 
providências no sentido de concluir a melhoria e reforma da quadra esportiva do 
bairro Vila do Sul, sede deste Município. Na oportunidade solicitou total empenho no 
sentido de viabilizar a conclusão das obras da quadra esportiva do distrito do Café. 
Ofício ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural, solicitando viabilizar o 
patrolamento e saibramento das estradas da comunidade de Águia Limpa, 
especialmente no acesso à propriedade do Sr. José Roberto, tendo em vista a 
proximidade do período de chuvas. Ofício ao Secretário Municipal de Obras, 
solicitando viabilizar a construção de um mata-burros de cimento nas imediações da 
propriedade do Sr. Devair Brito, no distrito do Café. Marcos do Amaral Dino, 
saudando os presentes, requerendo Ofício à Secretária Municipal de Educação, 
solicitando viabilizar a instalação de câmeras de vigilância nas áreas internas e 
externas da EMEF “Professor Lellis”, visando garantir maior segurança aos alunos 
daquele educandário. Ofício ao Prefeito Municipal, solicitando interceder junto ao 
setor responsável visando alterar e sincronizar os temporizadores dos semáforos 
localizados na Praça 6 de Janeiro, concedendo tempo maior para a circulação de 
veículos naquele local. (Em nome da Casa) Ofício á Assembleia Legislativa, 
Deputados Federais e Senadores do Espírito Santo, solicitando empenho junto aos 
setores competentes no sentido de conceder anistia aos policiais militares do 
Espírito Santo e rever as ações punitivas decorrentes das manifestações ocorridas 
em 2017, entendendo como justas as reivindicações e reconhecendo a importância 
da corporação para a população capixaba. Marcos Rubim, saudando os presentes, 
Requerendo Ofício ao Secretário Municipal de Obras, solicitando viabilizar a 
recuperação da pavimentação da Rua Homero Martins Thiebaut, em atendimento a 
uma justa reivindicação dos moradores locais. Neste final de semana aconteceu a 
3ª Feira do Micro Empreendedor, evento muito bom, motivando a população a 
participar, todos muitos satisfeitos com o evento e parabenizando o Secretário por 
estar a frente desse movimento. Dizendo estar satisfeito com os trabalhos 
realizados nas estradas rurais de Assentamento Floresta que está toda ensaibrada, 
espero que esse trabalho continue e que todo cidadão possa ser atendido dessa 
forma. Marcus Antônio Gonçalves de Souza, saudando os presentes, dizendo que 
gostaria de estar parabenizando a fala do Vereador Marcos Dino pela cobrança ao 
Governo do Estado com relação aos policiais militares do nosso Estado, policiais 
estes que dão a vida deles pra estar levando segurança a todos nós e no ano 
passado fiz um discurso dessa Tribuna do meu repúdio ao Governador Paulo 
Hartung tanto na negociação dos policiais militares com suas mulheres como 
também a falta de interesse por trabalhar pelos servidores do Estado do Espírito 
Santo, a gente tem visto a falta de diálogo do governo e isso tá demonstrado hoje 
nas pesquisas pela rejeição que o governador Paulo Hartung tem. A gente não pode 
esquecer o desmando que o Governador do Estado tem feito com relação aos 
nossos servidores, nós temos que continuar cobrando também da atual 
administração do Prefeito Municipal, o reajuste também dos servidores do município 
de Alegre juntamente com os professores, com o piso nacional com os professores 
do município de Alegre. Nós aprovamos aqui hoje a Lei das Diretrizes orçamentárias 
que é uma das leis mais importantes do nosso município que ela vai usar de 
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confecção para fazer o orçamento para o próximo ano de 2019 e não encontrei em 
nenhum momento na tabela de metas e prioridades alguma coisa relacionada ao 
servidor público do nosso município, nada, nem de reajuste nem de plano de 
capacitação nem de nada, e uma das emendas aditivas que propus foi exatamente 
esse o plano de capacitação voltados aos servidores públicos do nosso município, 
essa desvalorização ela vem de algum tempo atrás também não é só dá época do 
José Guilherme vem também da época do Prefeito Paulo Lemos que não fez seu 
dever por completo com os servidores do nosso município. Dizendo que aquelas 
ruas que estão sendo calçadas no bairro Vila do Sul ela estava com problema com 
relação ao recurso, foi feita a ultima medição, foi feito o repasse, foi feito o 
pagamento da empresa, só que por chegar o período eles bloquearam uma parte do 
recurso, mas através da assessoria do Deputado Manato esses recursos eles 
cobraram isso em Brasília e nos próximos dias ele estará sendo liberado para fazer 
que a conclusão das ruas do bairro Vila do Sul. Requerendo Ofício ao Prefeito e ao 
Secretário Municipal de Saúde, encaminhando Anteprojeto de Lei sugerindo a 
instituição de Política Municipal de Atendimento Integrado à Pessoa com Transtorno 
do Espectro Autista, visando atender as demandas de nosso Município. Mário 
Wesley Paiva Zanetti, saudando os presentes, parabenizando o pessoal do Moto 
Club Filhos do Rei, que neste ultimo final de semana fizeram um brilhante evento 
realizado na exposição de Alegre. Parabenizando aos Secretários Rodrigo e 
Ronilson pelo evento realizando da Feira do Empreendedor. Ofício ao Servidor 
Rodrigo (setor de transporte da saúde), cumprimentando toda a equipe de 
transporte sanitário pela excelência na prestação de tão importante serviço à 
população alegrense. Parabenizando ao amigo e funcionário da prefeitura Neguinho 
da patrol que completou mais um ano de vida. Romar Azevedo Mendes, saudando 
os presentes, Requerendo Ofício ao Secretário Municipal de Obras, solicitando 
viabilizar a urgente realização de serviços de patrolamento e saibramento das 
estradas vicinais do distrito de Anutiba e adjacências. Dizendo que hoje estamos 
vivenciando um governo de mentira e o povo do Loteamento Zequinha Vial está 
esperando o Prefeito lá pra calçar as ruas que ele prometeu no período eleitoral até 
o Vice-Prefeito chegou a correr de tanta mentira que ele falou lá. Dizendo que na 
politica ninguém engana os outros por muito tempo e infelizmente o Prefeito teve 
uma vitória esmagadora no distrito de Anutiba e até hoje não olhou com bons olhos 
pra Anutiba porque minha condição de Vereador é fiscalizar e pedir se ele for 
atender o povo lá bem, se não for problema é dele também, isso não me atrapalha 
em nada porque quem foi que prometeu as coisas foi ele e eu não andei com ele lá 
prometendo nada a ninguém. Deixo aqui registrado o descontentamento da 
Comunidade do distrito de Anutiba com relação a esse governo fajuto que até hoje 
não sentou na cadeira, não tomou posse e não tem compromisso com a sociedade 
alegrense com aqueles que confiaram nele, nada como um dia após o outro, e no 
dia que ele colocar os pés em Anutiba ele vai ter a resposta daquela sociedade. 
Romário Brasil Magalhães, saudando os presentes e teceu comentários sobre a fala 
do Vereador Marquinho Bambú a respeito sobre as cobranças feita pelos servidores 
municipais. A situação relatada pelo Vereador Marquinhos do Ônibus sobre as 
estradas da Comunidade do Sobreira e do Assentamento Floresta, demonstrou 
estar satisfeito pois o serviço está sendo feito, pois em determinados lugarejos deste 
município o mesmo não ocorre, como por exemplo, em alguns trechos da estrada do 
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Café, a qual os próprios moradores estão adquirindo com recursos próprios saibro 
para jogar na estrada. Se mostrou extremamente insatisfeito com a falta de gestão 
do atual Governo Municipal em diversas áreas, como por exemplo, a iluminação 
pública, as Unidades Básicas de Saúde deste município. Relatou ainda, que o 
mesmo recebeu uma denúncia a respeito de uma senhora que está acamada, 
necessitando receber fraldas geriátricas, ser efetuado a troca da sonda e de receber 
também a visita domiciliar de um médico e não obteve sucesso. Então, cobrou do 
Executivo que revisto o atendimento domiciliar das Unidades Básicas de Saúde 
enfatizando que precisa ser feito um atendimento mais humanizado aos 
necessitados de nosso município, que no momento, ao seu ver, não está ocorrendo. 
Assim sendo, solicitou que o Prefeito Municipal intercedesse junto à Secretaria 
Municipal de Saúde visando garantir o regulara atendimento domiciliar aos 
pacientes acamados por parte das equipes de Estratégia de Saúde da Família deste 
Município. Romilton Polastreli, saudando os presentes, requerendo Ofício ao 
Prefeito e ao Secretário de Desenv. Rural, solicitando viabilizar a recomposição do 
calçamento da estrada de acesso ao Parque Estadual Cachoeira da Fumaça, 
facilitando o acesso de visitantes ao local. Ofício ao Prefeito e ao Secretário de 
Obras, solicitando viabilizar a substituição de rede de manilhas na Rua Jacomino 
Polastreli, sede do distrito de Araraí, envidando esforços para ampliação da mesma 
até o córrego ali existente no local. Ofício ao Secretário Municipal de Obras, com 
associação do Vereador Theo Alves da Rocha, reiterando solicitação para que 
viabilize a limpeza, capina e remoção de entulhos no local onde foram demolidas 
casas no bairro São Vicente de Paula (Morro do Querosene). Ofício ao Prefeito 
Municipal, solicitando interceder junto ao setor competente visando a substituição de 
lâmpadas queimadas no distrito de Araraí, em atendimento a uma reivindicação dos 
moradores locais. Silvanea Vieira Paiva Bitencourt, saudando os presentes, 
Requerendo Ofício ao Secretário Municipal de Obras, solicitando viabilizar a limpeza 
e substituição de lâmpadas no trecho que segue da entrada do Parque de 
Exposições até o Terminal Rodoviário “Prefeito Antônio Lemos”, visando oferecer 
maior comodidade e segurança aos usuários daquela via. Ofício ao Secretário 
Municipal de Obras, solicitando viabilizar a recuperação do calçamento de trechos 
das ruas do distrito de Celina, tendo em vista que houve movimentação das pedras 
em alguns pontos apresentam depressões onde é comum o acúmulo de água, 
causando transtorno à comunidade. Dizendo para a população de Celina que desde 
o ano passado estamos cobrando do Executivo o ensaibramento das estradas de 
Celina, eles escutam outros Vereadores agradecendo o ensaibramento que foi feito 
em outros locais mas o ensaibramento das estradas de Celina nada ainda, mas 
tenho cobrado, e o Prefeito disse que vai estar fazendo sim o ensaibramento de 
todas as estradas, peço que essas promessas sejam cumpridas aos produtores que 
tanto solicita uma estrada digna para transitarem. Theo Alves da Rocha, saudando 
os presentes, requerendo Ofício ao Prefeito Municipal, solicitando interceder junto 
ao setor competente para que encaminhe a esta Casa de Leis cópia do contrato de 
locação e recibos de pagamento referentes ao aluguel da tenda utilizada nas 
dependências da FAFIA, durante o tempo em que ali foram abrigados aos alunos da 
EMEF “Professor Lellis”. Dizendo que cada dia que passa está sendo mais difícil as 
marcações de consultas principalmente o de fisioterapia, exigindo vários 
documentos das pessoas, coisas absurdas eles estão exigindo das pessoas e 



 
 

 

 
 

Administração:  2017/2018 

 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  

Av. Jerônimo  Monteiro , nº  38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  
 Telefax (28) 3552-1147 / 3552-3707 - cmalegre@zaz.com.br 

gostaria de entender, o que está acontecendo e solicitando Ofício ao Secretário 
Municipal de Saúde, solicitando informar a esta casa de Leis as medidas adotadas 
visando desburocratizar e agilizar o agendamento de serviços de Fisioterapia neste 
Município, contribuindo para a redução de filas para acesso a tão importante 
serviço. Hoje também recebi uma reclamação de moradores lá da Comunidade de 
Boa Vista indignadas também com relação a vacinação, reclamando que as 
crianças foram vacinadas na beira da estrada, porque lá existia um posto de saúde 
e foi fechado neste governo e agora as crianças daquela comunidade foram 
vacinadas na beirada da estrada, deixo registrado a indignação daquela 
comunidade com relação a este fato. E com relação as badernas após a festa do 
Chácara Club, os moradores da Guararema não aguentam mais, alguma coisa o 
Poder Público tem que fazer, tem moradores que já abandonaram suas casas lá e 
vieram alugar casa em outro bairro e se mudou de lá, o problema é após a festa 
quando acaba que acontece essas badernas, é carro amassado, portão que é 
chutado, palavrões ditos pelas ruas, brigas, o Poder Público tem que tomar uma 
atitude porque isso já passou da hora, não podemos mais conviver com esse tipo de 
situação. William Angelete Bestete, saudando os presentes, parabenizando a 
Vereadora Silvanea em relação aos produtores rurais. Requerendo Ofício à 
Empresa Caparaó Jr., parabenizando pelo trabalho desenvolvido junto aos 
produtores rurais e empreendedores deste Município, oferecendo importantes 
informações e orientações para a gestão de propriedades e negócios. 
Parabenizando ao Secretário Rodrigo pelo evento realizando da Feira do 
Empreendedor. Parabenizando os funcionários de todos os PSF´s pela vacinação 
das crianças no ultimo final de semana. Fiz o pedido ao Secretário Rodrigo para 
estar instalando as lixeiras no distrito do Café. Cláudio da Silva Paschoa, saudando 
os presentes, solicitando Oficio de Pesar pelo falecimento do Sr. José Carlos de 
Oliveira conhecido como José Pretinho. Ofício ao Secretário de Desenvolvimento 
Rural, solicitando interceder junto ao setor responsável visando proceder a 
restauração e reforços das pontes das comunidades de Florestinha e Santo Amaro, 
possibilitando a passagem das máquinas da patrulha mecanizada para a realização 
de melhorias nas estradas da região. Dizendo que hoje esteve com o José Carlos 
da Salesp e ele disse que na semana que vem estará em Alegre realizando a troca 
das lâmpadas pra não deixar o município na mão. Escutei da Administração e nós 
todos aqui somos cientes que o Município não pode receber verba pública de 
Deputado tal porque estão com as certidões negativas bloqueadas que não pode 
receber recursos, mas a gente tem emendas impositivas dos Deputados que não 
foram contempladas ainda, deram prioridades a projetos e não projetos que tem 
essas emendas impositivas que poderiam já estar sendo realizadas contemplando 
os distritos se os projetos tivessem dado andamento, não é questão dessa 
administração, é o Poder Público de uma forma geral a sociedade espera uma 
resposta mais rápida do Poder Público. Emerson Gomes Alves, saudando os 
presentes, dizendo que todos os colegas sabem o momento em que passei no ano 
passado e no inicio desse ano os problemas da minha família com meu pai ao qual 
meu pai ficou mais de 11 dias aguardando uma vaga com uma decisão judicial e 
mesmo assim não foi concedida essa vaga, só foi concedida essa vaga num 
momento já bem distante ao qual atrapalhou bem o tratamento. Ontem estava na 
cidade de Mimoso em visita ao meu irmão, e meu tio está em uma situação bem 
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grave e de Mimoso foi arrumado uma vaga em Colatina, como que um Senhor de 94 
anos iria parar em Colatina, o médico simplesmente disse não vou aceitar a vaga 
pois não vai adiantar, o trajeto é muito longo, porque não levar pra Cachoeiro que é 
há 45km de Mimoso? Ou em Guaçuí, mas não, Colatina, é desumano com as 
pessoas e nesse contesto gostaria de requer Ofício ao Governador de Estado e ao 
Secretário Estadual de Saúde solicitando a realização de estudos e adoção de 
medidas visando a melhoria dos serviços de UTI oferecidos aos pacientes do 
Estado do Espírito Santo.  Na oportunidade, sugerimos intervenção junto ao Sistema 
de Regulação, definindo prioridades por regiões, considerando as demandas da 
população de forma que os pacientes possam ser atendidos em local próximo a sua 
respectiva área de residência. Ressaltou dizendo que é triste o que presenciei 
ontem, você vê um parente seu e não ter perspectiva nenhuma, o hospital de 
Mimoso não tem o amparo, o ser humano precisa ser mais valorizado. Passando à 
fala das Lideranças Partidárias: Marcos do Amaral Dino (PMN), dizendo sobre a 
situação do campo de futebol do bairro Campo de Aviação que há 18 anos está 
largado, tivemos uma oportunidade esse ano de estar brincando um pouco lá, mas 
de uma hora pra outra uma micose invadiu aquela areia e atrapalhou tudo, e hoje se 
encontra um grande deposito de lixo, uso de drogas e outros fins, peço ao Prefeito 
que o mais rapido possivel possa estar tomando as devidas providencias para que 
os moradores possa estar utilizando melhor aquele espaço de lazer. Marcos Rubim 
(PSC), dizendo a respeito dos funcionarios publicos do nosso município, nós temos 
sido cobrados pelos funcionarios alguns bem revoltados que nós Vereadores não 
temos buscado junto ao Poder Público e Administração resolver a questão do 
reajuste dos salários deles, só que constantemente todos os Vereadores tem feito 
isso só que isso é algo que depender unicamente da Administração, reduzir o indice, 
reduzir o valor que é pago com a folha salarial para que dessa forma dê os direitos 
de todos os funcionários, vamos continuar fazendo o nosso trabalho e aguardando 
que o Prefeito e secretários possam estar fazendo esse dever de casa para garantir 
os direitos dos funcionários. Parabenizando ao amigo e funcionário da prefeitura 
Neguinho da patrol que completou mais um ano de vida. Romário Brasil Magalhães 
(DEM), falando a respeito da situação que se encontra a saúde em todo o Brasil, há 
algum tempo relatei dessa Tribuna de que as pessoas que estavam cancelando os 
planos de saúde e migrando para o SUS, pessoas com seus planos particulares tem 
ficado sem atendimento por não ter vagas. Convido aos colegas Vereadores dessa 
Casa que independente do candidato ao governo que cada um vai seguir nas 
proximas eleições, mas que cada grupo faça um termo de compromisso em relação 
para ter uma atenção na área da saúde, a área da saúde é o que precisamos que 
funcione, o resto se tiver estrada a gente reclama e cobra que é o nosso papel, se o 
carro não passar o cavalo passa ou alguma outra coisa vai passar agora a saúde se 
não tiver só tem um caminho que é subir o morrinho, então nós precisamos ter esse 
comprometimento com a população Alegrense. Silvanea Vieira Paiva Bitencourt 
(PMN), dizendo que nós vivemos em um País onde as prioridades estão além e a 
quem daquilo que realmente é prioridade, a saúde deveria ser a prioridade máxima 
e a gente vê que na realidade não é isso, só vemos governo saindo e entrando e 
saqueando essa nação e fazendo dessa nação uma vergonha e o povo sofrendo, a 
saúde sendo tripudiada que a gente vê na tv, internet que é uma vergonha, pessoas 
sendo maltratadas como se fossem animais irracionais. Dizendo que na semana 
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passada teve uma reunião sobre a ploriferação dos mosquitos, não adianta a gente 
ficar aqui cobrando e ficar de braços cruzados e não tomar uma atitude e estivemos 
com os Secretários de Saúde e Administração e falamos em multirão para as 
secretarias se unirem para fazer a limpeza total da cidade. Parabenizando ao 
Secretário Rodrigo pelo evento realizando da Feira do Empreendedor. Theo Alves 
da Rocha (PTC), ouvindo atentamente a fala do colega Vereador Marcos Dino 
dizendo sobre o campinho do bairro Campo de Aviação me fez lembrar uma grande 
reivindicação dos alegrenses que é a questão da Capela Mortuária que encontra-se 
instalada naquele bairro e todas as vezes que comparecemos lá naquele mometo 
dificil somos cobrados pela situação da capela, lá não possui uma ventilação 
adequada, no dia de calor lá é muito quente, no dia que chove não tem como as 
pessoas ficarem ali ao redor porque não comporta o numero de pessoas, que o 
Executivo pudesse olhar com carinho, já cobramos inumeras vezes melhorias 
naquele local, tenho certeza que o investimento ali é mínimo perto do que vai trazer 
de comodidade para as pessoas que utilizam ali. Parabenizando o Leandro 
proprietário do Hamburgão Lanches pelo funcionamento de seu estabelecimento 
esse mês que completou 5 anos de funcionamento empregando mais de 10 
funcionários de carteira assinada. Parabenizando as irmãs Zinei e Zimá que ontem 
completaram mais um ano de vida, como também ao meu pai e dizer que este 
Vereador e meus irmãos Rafael, Tais e Bruno temos muito orgulho de ser filho e que 
ele é um exemplo para todos nós como pai, avô e bizavô, parabens por mais um 
ano de vida. William Bestete (PV), requerendo Ofício ao Pe. Enildo Genézio de 
Souza, parabenizando pelo evento comemorativo dos 160 anos da Paróquia Nossa 
Senhora da Penha. Evento corodao de êxito, que com contou com maciça 
participação popular em clima de fé e harmonia. Parabenizando o Sebastião Durval 
pela passagem de seu aniversário. Cláudio da Silva Paschoa (PDT), requerendo 
Ofício ao Prefeito e ao Secretário de Obras, reiterando solicitação para que se 
proceda a construção de rede de drenagem pluvial na Rua Bernardo Vargas, tendo 
em vista que já foi obtida permissão de um morador para que as referidas manilhas 
de escoamento passem por sua propriedade.  Na oportunidade. Solicitou o Vereador 
que seja informado a previsão para início das obras, tendo em vista que se 
aproxima o período de chuvas e são grandes os transtornos vivenciados pela 
população pela falta de escoamento adequado para as águas pluviais naquela 
região. Prosseguindo, passou-se ao horário destinado às Comunicações: Marcos do 
Amaral Dino, parabenizando a irmã Neuza pela passagem de seu aniversário. 
Marcus Antônio Gonçalves de Souza, parabenizando todos os Marçons de nosso 
Município de Alegre. Mandando um abraço a Sra. Ana Dardengo que toda segunda-
feira acompanha pela rádio os trabalhos desta Casa de Leis. Romário Brasil 
Magalhães, dizendo a respeito da limpeza pública, que há um tempo atras disse 
aqui nessa Tribuna que o Secretário que ele cuida bem do centro da cidade e das 
ruas principais, e quem passa pela cidade dá a imprensão que a cidade está a mil 
maravilhas em termo de limpeza pública, mas negativo, os bairros e os distritos não. 
Mandando um abraço especial aos dois funcionários do cemitério José Olímpio e 
Zethi. Silvanea Vieira Paiva Bitencourt, parabenizando o funcionário da Prefeitura 
Neguinho da Patrol pela passagem de seu aniversário, como também 
parabenizando a Igreja Católica pelos 160 anos da Paroquia Nossa Senhora da 
Penha. William Angelete Bestete, parabenizando o funcionário da Prefeitura 



 
 

 

 
 

Administração:  2017/2018 

 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  

Av. Jerônimo  Monteiro , nº  38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  
 Telefax (28) 3552-1147 / 3552-3707 - cmalegre@zaz.com.br 

Neguinho da Patrol pela passagem de seu aniversário. Cláudio da Silva Paschoa, 
dizendo que há alguns dias atraz fizemos uma cobrança com relação aos 
borrachudos e pernilongos e procurei a vigilância e lá o responsavel me mostrou 
algumas fotos dos rios e córregos daqui de Alegre, e vi que tem duas falhas, uma do 
Executivo que não está realizando a limpeza com eficiencia e a outra é do proprio 
cidadão alegrense que joga os lixos dentro do rio como garrafas pet, sacolas e isso 
tudo ajuda na proliferação dos mosquitos, pedimos que a população evite fazer isso 
para melhorar a situação dos pernilongos. Emerson Gomes Alves, agradecendo a 
presença de todos, como também parabenizando ao amigo Sebastião Mariano 
Vieira – mão branca que ontem completou mais um ano de vida. Parabenizando o 
ex Vereador desta Casa Marcinho de Rive que no próximo dia 23 completará mais 
um ano de vida. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a 
presente ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei e assino. 
 


